ورش العمل التي تم تنفيذها في عدة قطاعات بالمملكة وغيرها:
(1) ورشة عمل لتدريب معلمين ومعلمات على تقنية الميكروسكيل محافظة أسيوط بالأقصر منفذين الورش أمين فاروق فهمي – حسن عبد القادر البار  2000.
(2) ورشة عمل بتدريب المعلمين والمعلمات بوزارة التربية والتعليم بمصر باستخدام فيديو كونفرنس عن تقنية الميكروسكيل منفذين الورشة جون برادلى وأمي نفاروق فهمي وسلطان عرابي وحسن عبد القادر البار عام 2001 و 2002م.
(3) عقد ورشة عمل لمدة يومين (ساعتان في اليوم) لمعلمين الثانوية العامة والمشرفين بوزارة التربية والتعليم برحاب جامعة الملك سعود عن تقنية الميكروسكيل مصاحبة لمحاضرة كيفية تطوير تدريس منهج الكيمياء بأولى ثانوي باستخدام المدخل المنظومي – حسن بن عبدالقادر حسن البار – الجهة المنظمة الجمعية الكيميائية السعودية. 2003 (تم تقويم الورشة  - 30 مشارك).
(4) عقد ورشة عمل لمشرفات المناطق بالمملكة عن تقنية الميكروسكيل– حسن عبد القادر البار - الجهة المنظمة الأستاذة جواهر المهدي والأستاذ سميرة الجفري بإدارة التطوير بإدارة جدة. 24/4/1425هـ الموافق 2005 (تم تقويم الورشة – 15 مشاركة).
(5) قدمت محاضرة عامة وورشة عمل كمقدمة لتقنية الميكروسكيل بالملتقي السنوي الثالث - حسن عبد القادر البار - بإدارة تعليم جدة 6-9 صفر 1425هـ الموافق 2005 (تم تقويم إجراء التجارب بتقنية الميكروسكيل). 
(6) عقد ورشة عمل بكلية المعلمين بجدة تحت رعاية عميد الكلية عن تقنية الميكروسكيل - حسن عبد القادر البار وعلى مسعود هادي - 12صفر 1426هـ الموافق 2006 (تم تقويم الورشة 90).
(7) عقد ورشة عمل بمدارس المملكة بالرياض عن تقنية الميكروسكيل - حسن عبد القادر البار - 12صفر 1426هـ الموافق 14 يونيو 2005  (تم تقويم الورشة – 20 معلم /معلمة). 
(8) عقد ورشة عمل للمشرفين والمشرفات عن تقنية الميكروسكيل – الجهة المنظمة إدارة التطوير بوزارة التربية والتعليم بدولة الكويت - حسن عبد القادر البار - يونيو 1426هـ الموافق 7 يونيو 2006 (تم تقويم الورشة – 50 مشرف/مشرفة). 
(9) عقد ورشة عمل بقسم الكيمياء بجامعة الملك عبد العزيز عن إدخال تقنية الميكروسكيل بمعامل الكيمياء بقسم الكيمياء - حسن عبد القادر البار - 29 صفر 1427هـ الموافق 2007م (تم تقويم الورش – 42 عضو هيئة تدريس ومعيدين وفنيين).
(10) ورشة عمل بسيطة عن تقنية الميكروسكيل باللقاء الأول عن ”دور المرأة العلمي في خدمة المجتمع“ – الجهة المنظمة كلية التربية للأقسام العلمية بجدة - حسن عبد القادر البار - 24 ربيع الأول 1427هـ الموافق 2007 (40 عضو هيئة تدريس).
(11) ورش عمل بوزارة التربية والتعليم بالمملكة العربية السعودية بالرياض عن تقنية الميكروسكيل في الكيمياء والفيزياء والأحياء - حسن عبد القادر البار - في 4 / 4 / 1427هـ الموافق 2006 (تم تقويم محاضرة ومعرض وورش العمل لعلوم الميكروسكيل الخضراء – 55 مشارك من معلمي الثانوية والمشرفين التربويين والتقنيين من الرياض).
(12) عدة ورش عمل عن تقنية الميكروسكيل في الكيمياء والفيزياء والأحياء بمؤتمر العلوم الثالث بمركز الملك فهد الثقافي بالرياض – حسن عبد القادر البار وتغريد السفياني وبثينة أحمد محروس وبثينة بخاري - الجهة المنظمة جامعة الملك سعود 2007. (الحضور والمشاركة بورش العمل أكثر من 100 مشارك). 
(13) ورش عمل لجميع مراحل التعليم العام ومعرض في علم ميكروسكيل الكيمياء الخضراء بمؤتمر الكيمياء الوطني الثاني في مكة المكرمة - حسن عبد القادر البار وعلا أبو على وبثينة أحمد محروس – الجهة المنظمة للمؤتمر الجمعية الكيميائية السعودية 2007 (الحضور والمشاركة بورش العمل أكثر من 200 مشارك).
(14) ورشة عمل وإلقاء محاضرة بقسم الكيمياء وأقسام أخرى بكلية العلوم بجامعة مالانج – مدينة مالانج - بدولة إندونيسيا 11 ابريل 2008م (شارك 38 من أعضاء هيئة التدريس ومنسوبي كلية العلوم بجامعة مالانج).






